
on considère le système rinéaire et invariant h(n) donné ci-contre

1. Etudier la causalité et Ia stabilité de ce système (|ustifier) 1/ 42. Calculer son énergie, sa puissance et son auto_corrélation
? Exprimer y(n) en fonction de x(n)
4. A partir de cette équation, étudier ta linéarité et llinvariance
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/3
. (A-z)z n 82

Soient {et $deux v.a. décorrélées telles que p(A) - Èî{7 et p(B) - fie-1 et soit z=*9fl
1. Déterminer p@,CI
2. Déterminer p(z)
3. Calculer le coefficient de corrélatio'rt p416
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Exercice 3 /3
Donner la densité de probabilité des variables (avec domaine de x) dont Ie tracé est donné ci-dessous
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Exercice 4 14.5
Soit 4t1=a sin(Znfst+ (p) où p est une variable uniforme sur [-c æ] et A une v.a indépendante de 9te11e

que P(A) = 2e-2\
1. Tracer quelques réalisations de x(t)
2. Etudier la stationnarité dordre L et d'ordre 2
3. Peut-on calculer sa DSP ?. Si oui le faire.
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